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1. Observa el planisferio.

■  Ahora, lee los siguientes datos y escribe debajo de cada escalador su nombre  
y los metros que escaló.

●   Gonzalo subió  
2

 

9
 de la montaña más baja.

●   A Pedro, que no subió al Aconcagua, le faltaron  
4

 

15
 para alcanzar 

  la cima de la montaña que escaló.

●   A Montse le faltaron 
7

 

16
 para alcanzar la cima de la montaña más alta.

●   Julia subió  
8

 

20
 de la montaña que está en América.

Ampliación 

7

Nombre: 

Montaña: 

Nombre: 

Montaña: 

Nombre: 

Montaña: 

Nombre: 

Montaña: 

Yo he escalado 
4.977 metros.

Yo he escalado 
1.252 metros.

Yo he escalado 
2.784 metros.

Yo he escalado 
4.323 metros.

Elbrús
5.634 m Everest

8.848 m

Kilimanjaro
5.895 m

Aconcagua
6.960 m
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1. Lee. Después, averigua.

Hace treinta años, la momia de Ramses II viajó 
del museo de El Cairo a París para ser restaurada 
por un equipo de científicos. Después de haber 
superado miles de avatares e incluso el saqueo 
de su tumba, la momia era víctima de un hongo 
que amenazaba con su desaparición. 

Pero los hongos y bacterias no solo han atacado 
los cuerpos de los faraones, también han causado 
la muerte a investigadores de las tumbas faraónicas. 
Durante mucho tiempo se creyó que habían sido 
víctimas de una maldición faraónica.

●   ¿Cuántos años crees que tiene la momia 
de Ramses II? Resuelve.

Ampliación

8

1.881 3 0,039

Unidad de millar: cifra 
de las décimas del resultado 

de esta multiplicación

Centena: cifra correspondiente al 
numerador de la fracción resultante.

3
 

5
 2 

2
 

4

6.235,001 1 14,099 4.946,22 2 905,098

Decena: cifra 
de las centenas del resultado 

de esta suma

Unidad: cifra de las 
centésimas del resultado 

de esta resta

La momia de Ramses II tiene  años.
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1. Escribe V, si es verdadero, o F, si es falso.

  Sandra pesa 42,3 kg y Laura pesa 41,8 kg. Por tanto, Sandra  
pesa medio kilo más que Laura.

  El producto de 0,3 3 0,3 es 0,9.

  El cociente de 0,0048 : 0,15 es igual al cociente obtenido al dividir 4,8 : 15.

  El número 4,08 se lee 4 unidades y 8 décimas.

2. Calcula y completa.

3. Completa los cuadrados mágicos.

En un cuadrado mágico, la suma de los números de cada fila es igual a la suma  
de los números de cada columna y a la suma de los números de cada diagonal.

4. Averigua de qué número se trata.

El número es 

Ampliación 

9

8,475

7,45 0,275 5,4

●   Si se divide el número entre 3,  
el resultado está entre 1,7 y 1,92.

●   El número tiene dos cifras decimales  
y ninguna de ellas es cero.

●   La suma de sus números decimales  
es un número primo.

●   La cifra de las centésimas es  
el cuadrado de 2.

1

0,625

0,25 0,5

13,55 10,05

4,80

6,55

5,04 2 5 2,7

1 1 1

2 2,1 5

5 5 5

8,4 2 5
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1. Completa el crucigrama.

1.  Triángulo con tres lados  
desiguales.

2.  Elemento de la circunferencia  
cuya longitud es el doble  
de la del radio.

3.  La suma de sus ángulos  
es 360º.

4.  Cuadrilátero que no  
tiene simetría.

5.  Punto equidistante  
de todos los puntos  
de la circunferencia.

6.  Número cuyo valor  
aproximado es 3,14.

7.  Instrumento que permite  
dibujar circunferencias.

8.  Segmento que une el centro con un punto de la circunferencia.

2.  Identifica en esta estrella un polígono de cada tipo. Después, escribe junto  
a cada uno de ellos las letras de sus vértices.

●  Triángulo c  ●  Trapecio c 

●  Pentágono c  ●  Hexágono c 

●  Rombo c  ●  Romboide c 

Ampliación 

10

 

         

 

          

   

              

   

   

   

            

 

Lago  
del  
Ajo

1 c

2 c

3 c

4 c

8
.

5
.

7
.

6
.

a

g

i

t

k v

s

p

r
e

q

c
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1. Lee.

Un comprador y un vendedor están negociando el precio de un coche.
●   El vendedor pide 8.000 €.
●   El comprador dice que le haga una rebaja del 15 %.
●   El vendedor acepta, pero sobre ese nuevo precio  

le hace un recargo del 10 % por gastos  
de matriculación.

●   El comprador solicita un 2 % de descuento  
sobre ese nuevo precio.

●   El vendedor acepta con la condición de sumar  
a ese último precio un 5 % de comisión.

●   El comprador lo acepta y cierran el trato.

■  ¿Cuál es precio final que debe pagar por el coche el comprador? Calcula y contesta.

2.  Mide y completa la tabla con las distancias en kilómetros entre distintos lugares  
de la región donde vive el conde Drácula.

Desde Hasta Distancia

Castillo  
del Conde

Lago del Ajo

Bosque  
del Colmillo

Foso  
sin Fondo

Castillo  
del Conde

Foso  
sin fondo

Castillo  
del Conde 

Bosque  
del Colmillo

Foso  
sin Fondo 

Lago del Ajo

Ampliación 

11

Foso sin Fondo

Castillo  
del Conde

Bosque  
del Colmillo

Lago  
del  
Ajo

km

0 2,5
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